

# Праворульные автомобили хотят запретить в России

Выдвинута инициатива о запрете праворульных машин в стране.

На сайте Российской общественной инициативы запущено голосование о запрете покупки и эксплуатации автомобилей с правым расположением руля на всей территории России.

*Автор инициативы считает, что из-за «недостаточной обзорности дорожной ситуации» водителям праворульных автомобилей, с участием таких машин происходит большое количество ДТП. После запрета «праворулек», по мнению автора, количество аварий на российских дорогах уменьшится.*

*Решить эту проблему автор петиции предлагает запретом эксплуатации праворульных машин, а также запретом на их покупку. «В том случае, если автолюбитель купил данный автомобиль – обязать переоборудовать на левостороннее расположение руля».*

Исключение делается для тех граждан, которые прибыли в Россию из тех стран, где по правилам движения принято правостороннее движение, на определенный срок пока находится в гостях.

В настоящее время за инициативу проголосовали 593 человека, против – 2 547.

Однако призывы запретить праворульные машины – это уже не новость. «Праворульки» пытались запретить еще в 2005 году, однако после масштабных митингов протеста эта инициатива постепенно угасла.

«Давайте левый руль запретим: наибольшее количество аварий происходит именно с такими машинами. А если серьезно, то в 2005 году аварийность в Дальневосточном регионе (регион, где больше всего праворульных машин – прим.) была даже ниже среднего по России. А смертность в результате ДТП – самой низкой. И объяснялось это тем, что пассивная безопасность японских автомобилей на высоком уровне. Сегодня картина ничуть не изменилась. Аварийность на Дальнем Востоке не хуже, чем в других регионах. Да и ввоз праворульных машин практически сведен к нулю», - прокомментировал «Российской Газете» ситуацию депутат Госдумы Вячеслав Лысаков.



Но фактически призывы к запрету праворульных автомобилей уже неактуальны, так как ввоз праворульных машин с начала 2017 года **фактически запрещен**. С 1 января 2017 года в России нельзя будет получить ПТС на автомобиль без установленной на него системы ЭРА-ГЛОНАСС, а праворульные зарубежные машины такой системой не оборудуются.

Источник фото: drom.ru

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ 👁 13273 22.01.2017, 04:29 📌 1207

URL: <https://babr24.com/?ADE=154650> Bytes: 2369 / 2191 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)